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2021 YILI TEMMUZ- ARALIK DÖNEMİNDE  

ALKOLLÜ İÇECEKLER VE TÜTÜN MAMULLERİ 
 ÖTV’Sİ ARTMIYOR  

 

ÖZET 

 

4137 sayılı Cumhurbaşkanı Kararında Özel Tüketim Vergisi Kanunu’nun 12’nci 

maddesine göre alkollü içecekler ve tütün mamulleri özel tüketim vergisi tutarlarının, yurtiçi 

üretici fiyat endeksinde son altı aya göre meydana gelen artış oranında arttırılmasına 

ilişkin düzenlemenin 2021 yılı Temmuz- Aralık dönemi için uygulanmayacağı belirtildi. 

 

 

Özel Tüketim Vergisi Kanunu’nun 12’nci maddesinin üçüncü fıkrasında; (III) sayılı listedeki 

mallar için belirtilen asgari maktu vergi tutarlarının veya Cumhurbaşkanınca bunlara ilişkin 

belirlenen en son asgari maktu vergi ve maktu vergi tutarlarının, ocak ve temmuz aylarında, 

Türkiye İstatistik Kurumu tarafından ilan edilen üretici fiyat endeksinde son altı ayda 

meydana gelen değişim oranında, bu değişimin ilanı gününden geçerli olmak üzere yeniden 

belirlenmiş sayılacağı; Cumhurbaşkanının uygulama dönemlerini gün veya ay olarak 

belirlemeye veya belirleyeceği mallar ve aylar itibarıyla yeniden belirlenmiş sayılan tutarların 

uygulanmamasına karar vermeye yetkili olduğu hüküm altına alınmıştır. 

 

Söz konusu düzenleme uyarınca meyve suları, kolalı gazozlar, alkollü içecekler ve tütün 

mamullerinin yer aldığı ÖTV Kanununa ekli III Sayılı yer alan maktu ve asgari maktu vergi 

tutarları Ocak ve Temmuz aylarında üretici fiyat endeksinde son altı aya göre meydana 

gelen artış oranında arttırılmaktadır. 
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Ancak maddenin verdiği yetkiye istinaden 25 Haziran 2021 tarihli ve 31522 sayılı Resmi 

Gazetede yayımlanan 4137 sayılı “4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununun 12'nci 

Maddesinin (3) Numaralı Fıkrası Hükmünün, 2021 Yılı Temmuz-Aralık Dönemi İçin 

Uygulanmaması Hakkında Cumhurbaşkanı Kararı” ile 4760 Sayılı Kanunu'nuna ekli III sayılı 

Listenin (A) cetvelinde yer alan malların asgari maktu vergi tutarları ile (B) Cetvelinde yer 

alan malların asgari maktu ve maktu vergi tutarları hakkında söz konusu artışın, 2021 yılı 

Temmuz- Aralık döneminde uygulanmayacağı belirtilmiştir. 

 

Saygılarımızla…  

 

 

"4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununun 12 nci Maddesinin (3) Numaralı Fıkrası 

Hükmünün, 2021 Yılı Temmuz-Aralık Dönemi İçin Uygulanmaması Hakkında Karar (Karar 

Sayısı: 4137)"…>>> 
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